
4 3 2 1 0 平均 昨年度

50 222 26 0 23

16% 69% 8% 0% 7% 3.1 3.0

47 224 37 0 13

15% 70% 12% 0% 4% 3.0 3.0

43 209 46 1 22

13% 65% 14% 0% 7% 3.0 3.0

88 187 32 4 10

27% 58% 10% 1% 3% 3.2 3.2

27 145 74 12 63

8% 45% 23% 4% 20% 2.7 2.7

54 193 28 4 42

17% 60% 9% 1% 13% 3.1 3.1

26 178 88 5 24

8% 55% 27% 2% 7% 2.8 2.8

47 190 55 2 27

15% 59% 17% 1% 8% 3.0 3.0

40 187 48 3 43

12% 58% 15% 1% 13% 2.9 3.0

63 221 21 3 13

20% 69% 7% 1% 4% 3.1 3.2

58 223 28 3 9

18% 69% 9% 1% 3% 3.1 3.1

⑩
本校では、各種奨学金制度や就学支援制度の情報
は確実に提供されていると思いますか。

⑪
総合的に見て、現在の平田高校の教育活動に保護
者として満足していますか。

⑦
本校では、基本的生活習慣の確立のため、保護者と
の連携ができていると思いますか。

⑧
本校では、保護者や地域の学校理解を深めるため
に、ＰＴＡ通信や学校通信などを通して積極的な広報
活動が行われていると思いますか。

⑨
本校では、ＰＴＡ活動の活性化に向け総会や奉仕活
動・各種委員会活動等の充実が図られていると思い
ますか。

 ４：強くそう思う・よく当てはまる
 ３：そう思う・ある程度あてはまる
 ２：あまりそう思わない・あまり当てはまらない
 １：まったくそう思わない・まったく当てはまらない
 ０：わからない

保護者計 回答者計 回答率

432 321 74.3%

本校では、服装・頭髪指導等の規則遵守の徹底が
図られていると思いますか。

③
本校では、地元企業ガイダンス、学問分野別ガイダンス、職
業人講演会に参加することにより、生徒が自分の進路につい
て考えるようになっていると思いますか。

評価項目

①
本校では、家庭学習の充実を図る工夫（日々の課題
や小テストの実施、課題テストなど）がなされていると
思いますか。

②

⑥

④
本校の地域協働学習（１年次平田地域を巡るバスツアーや２
年次班別探究活動など）は、主体的に学ぶ意識や社会貢献
意識を高めていると思いますか。

令和４年度　保護者による学校評価集計結果　【対象：全学年保護者】

※平均に「０」の人数は含まない

⑤
本校では、ホームページの更新による情報発信は十
分であると思いますか。

本校では、的確な進路情報が提供されていると思い
ますか。（面談・保護者向け進路説明会、進路講演
会等を通じて）


